МАОУ «Староартинская СОШ» 623355, Свердловская область, Артинский район, с. Старые Арти, ул. Ленина, 81 

Руководитель школы: Агейкина Лариса Анатольевна 
Приказ о назначении руководителя
Полномочия директора Учреждения:

· осуществляет руководство деятельностью Учреждения и несет за него ответственность перед родителями (законными представителями), государством, обществом, Учредителем в соответствии с функциональными обязанностями, предусмотренными квалификационными требованиями, трудовым договором и Уставом Учреждения;

· без доверенности действует от имени Учреждения, представляет Учреждение во всех органах власти и управления, организациях, предприятиях, учреждениях любой организационно​-правовой формы;

- осуществляет руководство текущей деятельностью Учреждения, организует планирование его деятельности;

· является единоличным распорядителем денежных средств, обеспечивает их рациональное использование в соответствии с утвержденным планом финансово-хозяйственной деятельности Учреждения;

· осуществляет прием на работу и расстановку кадров, распределение должностных обязанностей, заключает трудовые договоры в соответствии с Трудовым кодексом РФ;

· утверждает учебную нагрузку педагогических работников;

· утверждает должностные инструкции для работников Учреждения, инструкции по охране труда и другие локальные акты;

· утверждает штатное расписание в пределах установленной численности штатных единиц, устанавливает должностные оклады, надбавки, доплаты и другие выплаты стимулирующего характера в пределах утвержденных нормативов и ассигнований;

· заключает от имени Учреждения договоры с юридическими и физическими лицами в пределах компетенции Учреждения и финансовых средств, выделенных Учреждению на эти цели по плану финансово-хозяйственной деятельности, и (или) внебюджетных средств; выдает доверенности;

· организует проведение аттестации педагогических работников и учитывает результаты аттестации при расстановке кадров;

· издает приказы и инструкции, обязательные для выполнения обучающимися и работниками Учреждения, объявляет благодарности и налагает взыскания на работников Учреждения;

· зачисляет, переводит и отчисляет обучающихся на основании решения Педагогического совета;

· утверждает режим и календарные графики работы Учреждения, расписания занятий обучающихся;

· несет персональную ответственность за ведение работы по бронированию военнообязанных Учреждения, осуществляет организацию обязательного учета военнообязанных для предоставления отсрочки от призыва на военную службу;

обеспечивает разработку Устава Учреждения, изменений и дополнений к нему, новой редакции;

· обеспечивает выполнение санитарно-гигиенических, противопожарных и других норм и правил по охране жизни и здоровья обучающихся и работников Учреждения;

· организует в Учреждении дополнительные услуги (в том числе платные) в соответствии с действующим законодательством и настоящим Уставом;

· координирует работу заместителей директора, принимает решение по изменению структуры Учреждения и системы управления, определяет должностные обязанности всех работников Учреждения, решает вопрос об их соответствии или несоответствии занимаемой должности, а также осуществляет общее руководство деятельностью Учреждения;

· утверждает документы по методическому обеспечению образовательного процесса;

· является председателем Педагогического совета;

· принимает меры для расширения и развития материально-технической базы Учреждения, оснащения его современным оборудованием, создания надлежащих социально-бытовых условий для обучающихся и работников Учреждения;

· несет ответственность за состояние психологического климата в коллективе;

· осуществляет контроль совместно с заместителями по учебно-воспитательной работе за деятельностью педагогов, в том числе, путем посещения уроков, всех других видов учебных занятий и воспитательных мероприятий;

· осуществляет иные полномочия, необходимые для обеспечения нормального функционирования Учреждения и выполнение требований действующего законодательства Российской Федерации.

Тел. 8-343-91-6-23-84, e-mail: shkol-st-arti@mail.ru
Зам. руководителя по УВР: Бритвина Светлана Владимировна
Зам.руководителя по ВР: Бузмакова Любовь Григорьевна
Зам. руководителя по административно-хозяйственной части: Искорцев Александр Николаевич
Заведующая филиалом МАОУ "Староартинская СОШ"-  детский сад    «РОДНИЧОК»  д. Пантелейково: Каптиева Наталья Анатольевна Александровна. Тел:(34391)6-23-89

Адрес: 623340, Свердловская область, Артинский район, д. Пантелейково, ул. Тополиная, 5а, часть 2
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